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Installation VIS 
a) Im Verzeichnis "setup_vis" auf dem Datenträger, befindet sich u.a.die Datei 
 setup_vis.exe. Führen Sie diese mit einem Dopelklick aus. 
 
b) Auf Ihrem Computer wird im Verzeichnis C:\ProgramData das neue Verzeichnis 
optometron_vis angelegt. 
 
c) U.a. befindet sich in diesem neuen Verzeichnis das Programm vis_7.1x.exe. Erstellen  
Sie davon eine Verknüpfung  und kopieren Sie diese auf das Desktop, damit der Anwender 
auf die VIS 7 zugreifen kann.  
 
Deinstallation 
Löschen Sie den Ordner C:\ProgramData\optometron_vis. 
 
Anmerkungen 
a) Das Verzeichnis  C:\ProgramData ist eventuell im Explorer nicht sichtbar. In dem Fall  
aktivieren Sie im Exlorer im Menü-Register 'Ansicht' die Option 'Ausgeblendete Elemente'  
mit einem Haken. 
 
b) Falls einer der obigen Punkte nicht möglich ist, haben Sie wahrscheinlich nicht die  
erforderlichen User-Rechte. Benachrichtigen Sie bitte in diesem Fall Ihren Administrator. 
 
c) Das Passwort für die Kalibrierung lautet: kop 
 
 
 
Installation DFC-Kamera 
Auf dem Datenträger befindet sich ein weiteres Verzeichnis "driver_dfc_xxx". 
Darin enthalten sind zwei Programme (*.EXE). Bitte starten Sie beide Programme 
nacheinander mit einem Doppelklick. Während dieser Installation muß die  
DFC-Kamera am USB-Port des Computers angeschlossen sein.  
 


